



**ANALIZAN SITUACION C.A.** Miembros de la Conferencia Episcopal de Centroamérica se encuentran reunidos en el país para analizar el papel del clero en la crisis de la región. Asisten a la conferencia los obispos Rodolfo

Quezada, Héctor Santos, Román Arrieta, Miguel Obando y Bravo y Oscar Brown. Los prelados darán un comunicado de lo acordado en la reunión.

## Papel Mediador del Clero Analizan Obispos de C.A.

Una evaluación de los resultados del papel mediador que por más de ocho años de conflicto en el área centroamericana ha venido desempeñando el clero católico, analizan los obispos del área en un cónclave celebrado desde ayer en esta capital.

Aunque solamente se permitió el acceso a fo-

tógrafos y a muy pocas preguntas de los periodistas se supo hasta ayer por la mañana, que sobre la mesa del alto clero se discutieron los pros y los contras de la intervención clerical en asuntos políticos que, por lo menos en el caso del "diálogo entre el gobierno democrist-

—Favor pase a la página 37.

## Prevén una Difícil Gestión Para Alcalde Calderón Sol

Una serie de problemas y obras ruinosas heredará la actual administración municipal democristiana al nuevo alcalde de San Salvador, el Dr. Armando Calderón Sol, coincidirán ciudadanos entrevistados al respecto.

El Dr. Calderón Sol, postulado por la oposición democrática que encabeza el partido

ARENA, fue electo por abrumadora mayoría en lo que se consideró una verdadera muestra cívica de repudio hacia las ruinosas políticas de los democristianos.

"El alcalde Calderón Sol tiene un difícil reto, pues los sectores afectados por los problemas de la ciudad queremos

—Favor pase a la página 47

## Alcaldes Deben Combatir Contaminación Ambiental

El deterioro del medio ambiente, provocado por la deforestación de las zonas verdes y la contaminación que sufre la ciudad a causa de las montañas de basura, son dos de los problemas que deben recibir una atención prioritaria de parte del alcalde electo de San Salvador y los de la periferia capitalina.

Así lo manifiestan las jóvenes abogadas Dino-

ra del Carmen Beltrán Pereira y Ana María Velásquez Díaz, quienes señalan que los habitantes de San Salvador "hemos vivido en medio de montañas de basura" causadas por la ineficiente administración de las alcaldías democristianas durante estos últimos años.

Consideran que el grave problema de la

—Favor pase a la página 21.

## Exigen a Constructor Erigir Muro Contención

El Vice-Ministerio de Vivienda ha ordenado al Ing. Oscar Amaya Rodríguez construir un muro de contención en la colindancia del proyecto de Residencial Las Arboledas, que él construye, y la colonia del mismo nombre, ambas en la jurisdicción de Soyapango.

Así lo dio a conocer el jefe del Departamento Jurídico de la mencionada Secretaría de Es-

tado, Lic. Roberto López Cerón, quien explicó que se le dará un plazo de quince días al emplazado profesional para que inicie la obra que se le impone por violar la Ley de Urbanismo y Construcción.

Como informamos en nuestra edición del jueves, doce familias que residen en la calle Los Abetos de la colonia

—Favor pase a la página 46

# Rechazan Recurso de ARENA Para Ocultar Fraude CCE

Al rechazar el recurso de nulidad presentado por ARENA contra el escrutinio de votos en el departamento de La Unión, el Consejo Central de Elecciones trata de evitar que se aclare el fraude electoral, declara el Dr. José Francisco Guerrero, representante legal del Partido ARENA.

Según el abogado y ex-Fiscal, los represen-

tantes del PDC y el PCN ante el CCE, Mario Samayoa y Arturo Méndez Azahar, "declararon improcedente el recurso de nulidad porque temen que se descubra la ilegalidad del escrutinio del departamento de La Unión".

Guerrero enfatiza que ARENA (Alianza Republicana Nacionalista) tiene pruebas con-

las que pondrá al descubierto la maniobra fraudulenta.

Si el Consejo hubiera admitido el recurso de nulidad "irremediable-

mente hubiera quedado al desnudo la barbaridad jurídica cometida por Samayoa y Méndez

—Favor pase a la página 59.

## 13 Nicaragüenses más se Refugian en el País

SAN MIGUEL. Trece nicaragüenses más llegaron a costas salvadoreñas, procedentes del Puerto de Corinto, Nicaragua, huyendo de su país "por el reclutamiento forzoso y la represión que lleva a cabo el régimen sandinista", según expresaron.

Los fugitivos arriba-

ron al muelle del puerto de La Unión el pasado día 12 por la tarde, a bordo del bote de pesca artesanal "El Primavera", de bandera nicaragüense. Ayer fueron trasladados a la Policía de Hacienda de esta ciudad y luego entregados al Comité Interna-

—Favor pase a la página 37.



**CONTAMINACION.** La contaminación ambiental y la deforestación de las zonas verdes y de los cerros es un problema que debe afrontar el alcalde electo de San Salvador, dicen las abogadas Dinora del Carmen Beltrán (Izq.) y Ana María Velásquez.

## ISSS Orientará Consulta Externa a Clínica Privada

El Instituto del Seguro Social (ISSS) estudia descentralizar los servicios de consulta externa de especialidades y de medicina general hacia consultorios privados (microclínicas) y médicos empresariales en el caso que lo exija la demanda, se informó.

El director del ISSS, Dr. Jorge Bustamante, dice que analizará varios proyectos como esos es uno de los objetivos del "Seminario sobre Salud" que se lle-

vará a cabo en mayo próximo.

En el seminario se estudiará además la problemática institucional en busca de una adecuada y pronta solución, se revisarán los programas de docencia médico-hospitalaria que el ISSS presta a los médicos residentes y rediseñarán estrategias administrativas que simplifiquen algunos procedimientos burocráticos.

Bustamante afirma que por ahora la buro-

cracia de la institución impide la agilidad necesaria para satisfacer la demanda de los servicios que la institución presta a los trabajadores y sus beneficiarios.

De acuerdo con lo informado por Bustamante, entre las estrategias por ponerse en práctica por el ISSS es la coordinación de servicios con otras instituciones del sector salud.

Señala que la institución quiere descentrali-

—Favor pase a la página 47



**INAUGURAN HOSPITAL.** (Ahuachapán). Ayer fue inaugurado el hospital "Gral. Francisco Menéndez" de esta ciudad. El moderno centro hospitalario cuenta con extensión, salas y equipo adecuados para la atención de los pacientes.